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令和７年度 東淀川区行政連絡調整会議（12 月）議事要旨 

 

日時：令和７年12月25日（木）16時～16時30分   

場所：東淀川区役所４階402会議室及びWEBとの併用 

 

１．開会 

■ 東淀川区役所（総合企画担当課長） 

 

 

２．区長挨拶 

・ 先月開催した100周年記念式典及び東淀川区民まつりは、皆様に様々な形でご協力を

いただき、無事にイベントを終えることができた。お礼申し上げる。 

・ 皆様にとって、よい年末年始になることをお祈り申し上げる。 

 

 

３．議事 

（１） 各行政機関連絡調整事項について 

■ 東淀川警察署 

・ 東淀川警察署管内では大きな事件、事故はなかったが、窃盗犯罪が増えており、

主に自転車盗となっている。 

・ また特殊詐欺が増えており、件数自体は大幅な増ではないが、被害額が大幅に

増え、１件あたりの被害額が多額になっている。現在、歳末警戒ということで、

色々な媒体を通じて区民の皆さんに犯罪の実態をお知らせしている。手口は昔な

がらのオレオレ詐欺がまた最近増えており、その点も合わせて周知をしていきた

い。 

・ 来年の1月中旬には韓国大統領が来日するため、大阪でも交通規制等を実施す

ると思うが、ご協力をお願いしたい。 

 

■ 東淀川消防署 

・ 火災件数は去年と比較してやや増えている。また今年は火災による死者が昨年と比

べて大幅に増加している。 

・ 今年の東淀川の特徴としては、救急隊が１隊増えたこともあり、救急件数が昨年に

比べて増加している。大阪市内全体ではやや減少傾向である。 

・ 年末になって気温の変化もあり救急も増えてきており、高齢者の方などの救急搬送

が増えている。また、家の玄関ドア閉まっているため救急隊が入れず高齢の方が中で

倒れているというようなケースも増えてきている。 
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■ 北部こども相談センター 

・ センターにおいて消防訓練、避難訓練をしたが、消防署の方々には、センターまで

来ていただき、消火器、消化栓の取り扱いについて、詳しく教えていただいた。他に

もレスキュー隊の方々、また東淀川警察の方々にも色々とお世話になり、お礼申し上

げる。 

・ 今後も関係機関の皆様方と連携を取らせていただきながら、安全安心な相談所の運

営を行っていきたいと考えている。引き続きよろしくお願いしたい。 

 

■ 北部方面管理事務所 

（連絡事項なし） 

 

■ 十三工営所 

（連絡事項なし） 

 

 ■ 十三公園事務所（代理出席） 

（連絡事項なし） 

 

■ 淡路・三国東土地区画整理事務所 

（連絡事項なし） 

 

■ 東北環境事業センター 

・ 大阪市では、これまで大阪マラソンで来阪される参加者の皆様や観光のお客様をき

れいな街でお迎えするという趣旨から、大阪マラソンの開催前に大阪市全域で清掃

活動を呼びかける大阪マラソンクリーンアップ作戦を実施してきた。 

・ 今年度については２月22日に大阪マラソンが開催されるため、この時期に合わせて

１月31日から２月20日までの21日間実施する。 

・ 参加者募集については、ちらしを区役所、環境事業センターに配架し、東淀川区広

報誌も活用して周知している。参加申込はファックス、郵送、持参に加えて行政オン

ラインシステムからもお申し込みいただけるので、ご協力をお願いする。 

 

■ 東淀工場  

・ 東淀工場では毎年２回程度、市民の方が自由に見学できるようなイベントであ

るオープンデーを開催しており、次回は３月に開催する予定をしている。ちらし

ができたら皆様に周知させていただきたいと考えている。 

 

■ 北部水道センター（代理出席） 

（連絡事項なし） 
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■ 東淀川区社会福祉協議会 

・ 10月から赤い羽根共同募金にご協力いただき、お礼申し上げる。12月に無事に

終了する見込みであり、また改めて結果についてご報告させていただく。 

 

■ 東淀川区役所 

〇 安全安心企画担当課長 

・ オール東淀川での特殊詐欺防止対策として、11月までの取組状況を集約した。年

度末に向けてもう一度調査をさせていただく予定であるので、ご協力のほどよろ

しくお願いしたい。 

・ 令和４年12月から始めている自動通話録音機の無償貸与の状況について、東淀川

警察の協力もいただき、当区に割り当てられている約400台のうち、７割を貸し出

している状況である。区民の方から問合せがあれば、区役所安全まちづくり担当ま

でご案内いただきたい。 

 

〇 総合企画担当課長 

・ １月号広報紙をお送りしているが、毎月１日発行のため取扱注意でお願いし

たい。各事業所の皆様で掲載希望される記事があれば、２か月前までエントリ

ーを受けているので、ご相談いただければと考えている。 

・ 議題外であるが、来年度の行政連絡調整会議における取組についてお諮りし

たい。今年度は昨年度から引き続いてオール東淀川での特殊詐欺防止に取り組

んできたが、来年度の取組についてご意見いただきたい。 

 （特に意見なし） 

ご意見がないようであれば、先ほどのご報告にあったように、特殊詐欺につ

いては依然として被害が多数発生しており、被害額が増加しているという現状

からも、東淀川区としては引き続きオール東淀川での特殊詐欺防止対策を行政

連絡調整会議での取組とさせていただきたいと考えているが、ご意見はないか。 

 （特に意見なし） 

  特にご意見がないようであれば、オール東淀川での特殊詐欺防止対策を来年

度東淀川区行政連絡調整会議での取組とさせていただく。 

 

 

４．閉会 

・ 今後の開催予定について、対面開催については、 

  令和８年３月18日（水）16時から（ＷＥＢ会議にて開催） 

を予定しており、上記以外の月は書面開催（第４木曜日を目処）を予定している。 

 

 

以 上 


